



今年首批储蓄国债来了

今起发行,台州这些银行可以购买

台传媒记者杨芳

今年首批储蓄国债来了!昨日,记者从财政部官网了解到,2023年第一期和第二期储蓄国债(凭证式)将于3月10日至19日发行。

去年以来,银行存款利率经历了两次下调,普通银行定期存款利率早已进入“2时代”,部分大额存单利率也同步下行,甚至出现“上架就秒没”的情况。在此情况下,投资风险稳健的储蓄国债,得到了大家的关注。

那么,今年首批国债总额多少、利率表现如何?

据了解,本次发行的两期储蓄国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额300亿元。第一期期限3年,票面年利率3%,最大发行额150

亿元;第二期期限5年,票面年利率3.12%,最大发行额150亿元。两期国债从购买之日起开始计息,到期一次还本付息,不计复利,逾期兑付不追加利息。

记者注意到,相较于去年11月份发行的当年最后一批国债,今年首批国债的发行总额没有变化,但票面年利率较去年有所下滑。具体来看,去年11月份发行的第五期和第六期国债最大发行总额300亿元。第五期期限3年,票面年利率3.05%;第六期期限5年,票面年利率3.22%。对比之后可以发现,此次发售的两期国债,3年期票面年利率下调了0.05%,5年期下调了0.1%。

以购买10万元国债为例,此次购买3年期国债,到期收益为9000元。若在去年购买了11月份的3年期

国债,则收益为9150元。

虽然储蓄国债票面年利率出现下降,但对比目前大多数银行的3年期2.6%左右的定存利率,仍有优势。

需要注意的是,本次发售的两期国债为凭证式储蓄国债,为记名国债,记名方式采用实名制,可以挂失,但不能更名,不能流通转让。储蓄国债按面值向个人发行,发行面值以100元为单位。

由于是凭证式储蓄国债,此次国债支持市民前往银行柜台购买。有意向购买的市民可在工行、农行、中行、建行、交行、邮储、招行、中信、兴业、光大、民生、华夏、广发、平安银行、浙商银行、杭州银行、宁波银行、恒丰银行等10多家银行的当地网点办理相关业务。

“在家动动手指就能看医生”

全国首家建融智医线上问诊样板间在台州上线

“在家动动手指就能免费看医生,真是太方便了!”近期,陈女士身体抱恙,因出行不便,抱着试一试的心态,发起了玉环市第二人民医院互联网医院的线上咨询订单。很快,陈女士的疑问得到了专业医生的解答。足不出户的就医体验,让陈女士体会到了线上问诊的便利。

2023年初,玉环市第二人民医院向建设银行台州玉环支行提出了开放疫情线上诊疗的需求,希望能够借助金融科技力量解决这一难题。

在建行总行项目开发组的指导下,建行台州分行经过2个多月的努力,终于为玉环市第二人民医院健共体集团量身打造了建融智医线上问诊场景,优化了平台现有场景。并在近日完成了建融智医线上问诊样板间的搭建与使用,为系统内全国首家。

目前,该平台已有16个科室、58位医生入驻,患者只需动动手指在家即可与知名专家进行图文问诊和视频会议,享受方便快捷的医疗服务。

据了解,相比普通的线上预约挂号,患者能够通过该平台实现全流程在线问诊、自主选择医生、发送图文消息、在线支付费用、接收微信和短信通知。医生则能通过该平台每日排班,接收患者的实时问诊订单,通过短信或微信与患者线上沟通,查阅患者病历,填写诊疗意见。如果患者等待时间过长,该平台还会像外卖APP一样对医生发出订单超时提醒。同时,为了实现问诊统计可视化,平台还设置了收入数据统计、医生接单统计等后台统计功能,以便于医院加强对医疗资源的合理配置,进一步提升医生的服务质量与效率。

除了线上问诊样板间,建行台

州分行还为县域医共体提供了建融智医平台,并配套“县域医共体”,形成“科技+融资”的整体解决方案。2月,该行为玉环市第二人民医院授信2000万元,并于月底成功投放1200万元,为全省首笔。

一直以来,建行台州分行将“人民对美好生活的向往”作为奋斗目标,将数字化改革方针政策作为引领方向,致力打造智慧民生一体化服务链条,做百姓群众身边贴心的银行。除了重点关注医共体建设发展,持续挖掘医共体金融需求外,该行还以医疗健康(公共卫生)领域为中心,向外积极拓展智慧食堂、建融智慧学、智慧村务、智慧政务等数字化平台,加大对村集体的信贷支持,推动金融科技与乡村振兴协同发展,推动总行战略落地与地方经济同频共振,打造山区26县共富建行生态圈。

台传媒通讯员许丽萍 刘紫琪

真情系员工,关怀暖人心

工行台州湾新区支行开展主题团建活动

近日,为丰富员工生活,工行台州湾新区支行在温岭东埔农场组织开展了以“春意款款 岁月缓缓”为主题的“三八”国际妇女节暨春游活动。

此次活动,该行准备了嗑瓜子拼汉字、纳斯卡巨画、气球大作战等有趣的游戏,吸引了大家踊跃参加。本次活动进一步增进了员工之间的交流,对于平日忙于工作的员工来说,

更是一次温馨放松的亲子体验,大大提升了员工及员工家属的认同感和归属感。

近年来,工行台州湾新区支行始终坚持以群众办实事、服务实体、小微经济为主线,切实办实事、做好事、解难事。该行通过优化食堂管理、丰富餐饮菜品,为员工打造健康营养的员工餐;打造一线基层网点“职工小家”,采购折叠桌、冰箱、微波炉等生

活设备,持续提高职工之家建设水平;定期召开新员工入职座谈会以及年轻干部交流会,扎实开展员工思想动态调研,倾听员工对成长环境的期盼及合理化意见建议等,坚持用心用情做好广大基层员工身心健康保障工作,持续推动关心关爱各项举措走深走实,不断提升员工的获得感和幸福感。

台传媒通讯员赵越

让青春在志愿服务中绽放

邮储银行椒江区支行开展主题便民志愿服务

为大力践行雷锋精神和志愿服务精神,近日,邮储银行椒江区支行团支部在厅堂开展“学雷锋 悦健康”免费为客户量血压、测血糖便民志愿服务。

活动开始前,青年志愿者已经在厅堂设置好量血压、测血糖服务区。活动一开始,就吸引了不少客户

前来测量。测量过程中,志愿者们提醒血压和血糖偏高的客户要选择合理饮食、适量运动、戒烟戒酒等健康的生活方式,加强自我保健。

对于来到网点办理业务的客户,该行志愿者们充分利用客户等待业务办理的间隙,积极讲解反假币、防范电信诈骗等金融知识,提高大家的

识别和防范金融风险的能力。

据了解,此次活动为近60名客户提供了血压、血糖检测及金融知识普及,赢得了客户的一致好评。今后,该行将继续践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务理念,推动青年员工志愿服务常态化、机制化。

台传媒通讯员陈丽华

擦亮“金融为民”底色

中信银行全面加强金融知识普及教育

近年来,中信银行高度重视消费者权益保护工作,深入践行金融工作的政治性、人民性,并以金融知识普及教育为契机,多措并举,帮助消费者“懂金融、信金融、用金融”,切实维护消费者合法权益。

中信银行聚焦新时代不同金融消费者群体的个性化需求,充分发挥渠道和资源优势,着力构建综合、科学、高效的立体宣传网络,持续扩大金融知识普及教育的覆盖面。目前,中信银行“有温度的消保”金融知识宣传教育体系已全面覆盖门户网站、微信公众号、视频号、自助设备、营业网点、互联网平台、广播电台等各大渠道,并在贵阳、南京、郑州、西安等地创建了属地化的金融教育示范基地。通过“线上+线下”“网点+户外”

“主流媒体+自媒体”相结合的方式,让金融知识覆盖更广泛人群,帮助更多的老百姓提升金融素养和能力。

中信银行持续提升金融知识普及的针对性和有效性。一是聚焦重点人群,围绕“一老一小”、新市民、障碍人士等分层次开展金融知识宣传教育,弥补不同金融消费者群体的金融知识短板。二是聚焦金融常识,对消费信贷、个人信息保护、银行理财等涉及日常生活的服务场景和高频事项开展教育宣传,提高金融消费者维护自身合法权益的能力。三是聚焦重点问题,针对非法集资、养老领域金融诈骗、电信诈骗、非法代理维权等侵害金融消费者权益和金融稳定安全的行为,加大风险提示力度。切实将金融知识更精准、更高效、更广泛

地输送到广大群众,助力营造良好的社会氛围和金融生态环境。

为进一步保障百姓“钱袋子”安全,2023年中信银行将在全行落地金融知识普及教育“一十百千万工程”,即举办一场全国性大型教育宣传活动,着力打造十个特色金融知识普及教育阵地,组织各分行开展百场金融知识普及教育宣传,推动全行网点打造千个金融知识普及教育亮点,组织全行网点开办万场消保公益课程,切实增强金融消费者的获得感、幸福感和安全感。

金融知识普及没有止境。下一步,中信银行将持续细化完善消费者权益保护体制机制,践行“共同富裕”发展理念,加大金融知识普及力度,以实际行动维护好金融消费者的长远和根本利益。台传媒通讯员潘婷婷

金融宣传入集市,服务温暖赶集人

中国银行天台支行积极参与消费者权益保护宣传活动

为切实保护金融消费者的合法权益,进一步提高金融消费者素养及风险防范意识,在天台县人民银行牵头下,3月7日,中国银行天台支行和天台农商银行等三家金融同业在天台县平桥镇前山集市开展了“金融宣传入集市、服务温暖赶集人”消费者权益保护宣传活动。

对此次活动,中国银行天台支行高度重视,精心组织,在平桥镇前

山集市开展了储蓄国债、现金反假、不宜流通人民币纸币新标准、反洗钱、防范非法集资、防电信诈骗、征信、减费让利等金融知识宣传。

活动中,该行工作人员向集市商户宣传反假币、人民币纸币新标准、整治拒收人民币等金融知识。鼓励广大群众培养良好的人民币现金使用习惯。此次活动共回收残损币8人次,合计235元。

此次“金融宣传入集市、服务温暖赶集人”消费者权益保护宣传活动,该行共计宣传服务300余人,发放宣传资料300余份。

接下来,中国银行天台支行将深入持续地开展多渠道、多形式、常态化的金融消费者权益保护宣传活动,寓宣传于服务中,不断培养、提高公众的金融素养和风险防范意识。台传媒通讯员吴珍珠



节日送祝福

3月8日,在台州银行玉环芦浦小微专营支行大厅里,工作人员正在向前来办理业务的客户赠送鲜花。为迎接“三八”国际妇女节的到来,台州银行南片区域辖区内网点开展了茶艺制作、厅堂游园、口红制作等多彩活动,向客户送去节日慰问,打造暖心的金融服务。

台传媒通讯员李亚妮摄

建行个人消费贷款 成就千家万户的温馨

买新车,装修新房……
手头紧怎么办?
建行消费贷款,您的生活备用金,
年化利率低至3.6%!
现在办理还有福利赠送!
快来解锁你的新春好礼吧!

建行快贷

建行快贷是通过全流程线上办理的个人信用贷款,贷款针对消费需求,主要面向建行代发客户、房贷客户及公积金缴交优质客户,该产品最高可申请额度20万元。

利率优惠:年化利率低至3.85%
手续方便:纯信用,手机银行或网上银行全线上自助申请及使用。
办理快捷:只需开通建行储蓄卡和

手机银行,秒申秒贷,实时可用。

使用便捷:随借随还,可一次性还本付息,7×24全天候服务。

活动礼遇:即日起至2023年3月31日,在建行新办理快贷签约或支出指定任务的达标客户,最多可获得三次抽奖机会:

活动1:签约快贷满1万元;
活动2:支用快贷满1万元;
活动3:支用快贷满5万元;
10元、20元美团外卖券,200元京东e卡……各项奖品随机发放。

温馨提示:任何以帮助办理快贷为由向您收费的都是诈骗,请不相信!陌生电话需警惕,请勿向陌生人转账,保护财产,谨防诈骗!

详情可咨询建行网点或官方服务热线95533

1元购~9折购~满立减~农行信用卡世纪联华享优惠!

心中有梦,奋力攀登!
农行耀梦信用卡 助您梦想成真

金穗时尚生活

本栏目由 中国农业银行 冠名
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
台州分行

客服电话:95599 40066-95599
网址:www.abchina.com



2023年3月,台州农行银联信用卡(62开头,不含准贷记卡、商务卡)客户在指定世纪联华超市活动门店使用云闪付APP出示“付款码”,即有机会享受以下活动优惠:

单品一元购:3月份每天8:00-22:00,持卡人在联华活动门店使用

云闪付APP出示62开头农行信用卡或银联联名信用卡“付款码”支付,即有机会享受1元购活动商品。活动月内,银联信用卡(62开头)用户购买白象汤好喝猪骨汤面或她树原生木浆面巾纸可享受1元购优惠,每月可享一次优惠,限前10000名。联华联名卡客户购买养乐多或光明新鲜牛乳,可再享1元购优惠,限前8000名。

支付享9折:3月份每天8:00-22:00,使用云闪付APP出示联华联名信用卡“付款码”支付享9折优惠,单个用户每月优惠金额累计封顶50元(满立减、一元购支付时不享受9

农行银联信用卡二选一



农行联华联名卡二选一



折优惠)。活动月内限8000名额,先付先得,名额用完即止。

消费满立减:3月8日至3月14日每个活动日的10:00-22:00,持卡人在联华活动门店使用云闪付APP出示62开头农行信用卡或联华联名信用卡“付款码”支付满一定金额,即有机会享受相应满减优惠,单个用户在活动期限内享受1次优惠。

银联信用卡(62开头)客户可享满100立减30元优惠,活动期间每日限1500个名额;
联华联名信用卡可享满60立减30元优惠,活动期间限8000个名额。
注:单笔交易限享一项优惠。一

元购单品需单独付款,客户需主动告知店员使用此活动。香烟、OTC、一阶段奶粉、预付卡、团购不参加。非浙江农行卡、非银联卡、准贷记卡、商务卡、外币卡等卡种不参与上述活动。活动内容及活动门店详见云闪付APP或详询浙江农行各营业网点,活动内容若有变动以云闪付APP展示为准。联华联名卡新用户发卡次月开始参加活动。

